

## ИНФОРМАЦИЯ

### К ЮНОМУ ЗРИТЕЛЮ

Калининградский театр кукол открыл свой десятый сезон.

Две группы театра встретились на днях с юными зрителями. Спектакль Э. Успенского и Р. Качанова «Чебурашка и его друзья» был показан в Черняховском районе, в ближайшие дни с его героями встретятся ребята сел Славянского, Нестеровского и Правдинского районов. А юные калининградцы увидели спектакль Г. Янушевской и Я. Вильковского «Тигренок Петрик».

С 24 сентября Калининградский театр кукол выезжает в Советск на неделю театра. Здесь, помимо детских спектаклей, состоится премьера «Божественной комедии» Н. Штока.

В ближайших планах театра — работа над новой современной русской сказкой «Тридцать дней Кащея Бессмертного» Э. Успенского и А. Малеина.

**Н. КОВАЛЕВ,**  
директор Калининградского  
театра кукол.